

«Комплекс Наполеона» профессора Гэ

Есть такая поговорка: «настоящий мужчина не тот, кто умеет выигрывать, а тот, кто умеет проигрывать».

На днях несколько мужчин проиграли выборы в ректоры одного из иркутских вузов. Ну, казалось бы, проиграли и проиграли - конечно, место ректора весьма престижное, но не такое уж хлебное. Особенно если не воровать. Водилой на маршрутке, пожалуй, больше заработаешь.

Однако один из проигравших, состоящий одновременно в статусе проректора и профессора, не успокоился. Очень уж больно и, главное, обидно повозили его физиономией сотрудники его родного университета. Проректора-неудачника ловили на лжи, подтасовках, оскорблениях преподавателей и оппонентов. Предвыборная кампания, как откровенно и в глаза говорили проректору, наглядно показала его полную профессиональную непригодность.

Казалось бы, зачем уважаемому с виду человеку сознательно подвергаться таким унижениям? Ведь знал, на что идет, знал, что никто, кроме откровенных подхалимов, во всем университете его не уважает. Но - амбиции выиграли под старость лет, кризис среднего возраста чудесным образом трансформировался в комплекс Наполеона - и наш профессор-неудачник пошел в ректоры. Правда, не дошел. Коллектив сказал дружное «Нет».

И тут профессор обиделся на весь мир и решил пойти по судам.

Правда, сформулировать свою обиду во грамотное сочинение ему так и не удалось. То невнятное мычание, не делающее чести даже двоечнику-первокурснику, которое он умудрился изложить в исковом заявлении, кратко можно сформулировать так: «я обиделся, потому что я обиделся».

Впрочем, что еще остается делать человеку, потерпевшему поражение на всех фронтах? Только жаловаться. Ведь проиграл не только он - проиграла вся команда, строившая далеко идущие многолетние планы по освоению бюджетов. Проиграла целая идеология. Порядочные люди после такого признают свое поражение и думают над своими ошибками. Остальные - таскаются по судам.

Нелишне напомнить, однако, что такое поведение отнюдь не красит человека, пытающегося сказать что-то умное подрастающему поколению. И студенты это сразу почувствовали. Вместе со старой и уже привычной кличкой «Профессор Гэ», к неудавшемуся ректору приклеилась и еще одна, гораздо более неприятная - «Обиженный». Впрочем, по заслугам.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Анатолий Ранзузов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)